1. Написать матрицу оператора для:
[image: image1.png]Ne Onepatopb!
1 Tlosopor Bokpyr ocu: a) Oz #a 90°, 6) Oz na 45°,

B) Oz na 45° 1) Oz na 30°, 1) Oy #a 90°, ) Oy Ha 60°.
2 | IlpoekTnpoBanne Ha miockocts: a) xOy, 6) 20z, B) yOz.
3 | Tlpoexruposanue Ha ock: a) Ox, 6) Oy, B) Oz.
4 OrpasKenne 0OTHOCHTENBHO MiIocKocTH: &) Ty,

6) z0z, B) yOz.
5 Orpaskenne oTHocuTenbRo ock: a) Oz, 6) Oy, B) Oz.
6 BexropHoe ymHOMKeHHE Ha BekTOp: a) a = 1+ j + k,
6)a=i+j-kBa=i-j+kra=i+2k,
n)a=j—2ke)a=2i—j.

7 Tomorerusi ¢ kosppuuuentTom: a) k = 2, 6) k :ﬁg,

B) k= -2





2. А – линейный оператор в пространстве Pn.

1) Найти матрицу оператора в каноническом базисе.

2) Найти ядро и образ оператора.
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3. Линейный оператор А в пространстве V3 геометрических векторов определяется действием отображения а на концы радиус-векторов точек трехмерного пространства.

1) Найти матрицу линейного оператора А в подходящем базисе пространства V3, а затем в каноническом базисе i,j,k.

2) В какую точку трехмерного пространства переходит точка с координатами (1:0;0) под действием отображения a.

[image: image3.png]Orobpaxenne o

Orpaskenne 0THOCHTE/IBHO NIOCKOCTH © + Y + 2 =0

Tosopor Ha 180° BoKpyr ocu & =y = 2

rlpOE‘KTP[pOB&HKE‘ Ha OCb & = % =2z

IlpoexrupoBanue Ha MIOCKOCTb & + Y + 2 =0





